

2011年9月2日 星期五
编辑 / 张广英 校对 / 庆 栋

市容整改不力 每周进行曝光

本报讯 市城市监察管理局上周对城区市容市貌、市政设施进行了全面巡查，共发现问题5865个，下发布市容巡查督办通知书477份。截至8月29日，已解决问题5513个。现将相关情况公布如下：

一、专项巡查情况

1.在8月23日至29日的“店外经营、占道经营、车辆乱停乱放”等问题专项巡查中，发现店外经营问题193处，下达督办通知书33份，185处已整改，8处正在整改；占道经营问题112处，下达督办通知书29份，103处已整改，9处正在整改；车辆停放点应画线但未画线问题199处，下达督办通知书9份，175处已整改，24处正在整改；车辆乱停乱放问题283处，下达督办通知书28份，260处已整改，23处正在整改。

2.在8月23日至29日的“城市区部分道路广场地砖存在破损、

缺失”等问题专项巡查中，发现问题77处，目前相关单位已整改45处，32处正在整改。

3.在8月24日至29日的“公交站牌歪斜、面板破损、果皮箱敞开(未上锁)”等问题专项巡查中，发现公交站牌歪斜、面板破损问题83处，下达督办通知书11份，72处已整改，11处正在整改；果皮箱敞开(未上锁)问题117处，下达督办通知书7份，102处已整改，15处正在整改。

二、治理非法小广告情况

打击情况：公安机关上周共抓获非法喷涂小广告人员3名，批评教育3名。

消号处理情况：发现非法小广告电话号码35个，其中移动公司号码18个(本地号码)，联通公司号码10个(本地号码)，电信公司号码7个(本地号码)。截至8月29日，移动公司对报送的13个号码已消号，5个已停机；联通公司

对报送的10个号码已停机；电信公司对报送的7个号码已停机。

三、本期督办不彻底 事项1件

新区市府东街以西14条道路存在非法设置的广告式果皮箱，须拆除(8月13日下达督办通知书，限8月15日前整改完毕，责任单位：洛龙区政府，签收人：谢坚)。截至8月29日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

洛龙区政府办公室回复：截至目前，我区督促吉时雨广告公司拆除了21条道路及周边路段554个广告式果皮箱。为确保完成迎检任务，我区又对迎检路线进行了摸排，排查出须拆除的广告式果皮箱83个，已要求广告公司必须在9月3日前拆除完毕。

市城市监察管理局将跟踪检查，若未如期整改到位，将报请责任查究。

(罗建)

提升小区环境 居民居有所乐

□记者 谢磊 通讯员 胡峰源

昨日上午，在锣鼓声中，涧西区龙西小区的居民代表把一面绣有“人民公仆 情系百姓”的锦旗送到了郑州路办事处主任苗爱军的手中。“几个月来，我们小区的面貌发生了翻天覆地的变化，真要感谢咱们办事处！”居民施延鸿说。

我们看到，现在的龙西小区路面整洁，车辆停放有序，休闲广场

上还有人在打羽毛球。你可能想不到，就在今年3月之前，这里还是“晴天一身土，雨天一脚泥”。居民吴女士告诉我们，以前小区垃圾无人清理，车辆乱停乱放，如今的休闲广场原被砖块和瓦砾覆盖。3月，郑州路办事处的工作人员开始进驻各小区，彻底治理环境脏乱问题，提升居民的幸福指数。

据苗爱军介绍，那段时间，办事处和各社区的工作人员从早忙

到晚，奋战在小区治理的第一线。经过近5个月的治理，办事处共投入资金80余万元，使辖区内6个社区、56个院落的面貌发生了不同程度的变化。“创建为民，为民创建，就是要让老百姓在创建活动中获得实惠，增强幸福感，切身体会到创建带来的变化。今后，办事处还将落实长效机制，持续不断地开展各项综合整治活动，让居民居有所乐。”苗爱军说。

“让小区月月有花开”



郭世安细心地为月季浇水。



□记者 郑凤玲 特约记者 孙海洲
实习生 石成山 文/图

走进老城区西南隅办事处公园巷社区魏家街8号院，映入我们眼帘的是大小不一、颜色各异的鲜花。郭世安正在细心地为盛开的月季浇水，忙碌的身影穿行在花丛中，真是一个快乐的“花匠”。

郭世安说，他从小就喜欢种花养花。自从住进魏家街8号院，他就成了小区里的“花匠”。为了把花养好，从1996年开始，他坚持每天早上5时起床。如今，他种植的花草已超过200盆，接下来，他的目标是“让小区月月有花开”。

鲜花很养眼，但要把花养好，可不是一件容易的事。在这里，郭世安讲了他的“养花经”：

先说水，水很重要。一般用河里的水浇花，比起自来水，河水更有营养、更环保。

土也不容忽视。养花一般用腐叶土，这种土质地疏松，透气性好，能保水保肥；有缝隙，不容易板结；含有微量元素，营养成分高。

选花盆也有讲究。养花一般用瓦盆，不但价格便宜，透气性和渗水性也好；塑料花盆虽耐用，但透光性较差。

侍弄花草的过程中，浇水、施肥、修剪都有学问。比如浇水，一次浇多少合适呢？“干要干透，浇要浇透，施肥要薄肥勤施。”郭世安说，一般在花开之前要增加施肥量，在花儿凋落之后要及时修剪花枝。

蟹都汇礼券 火爆中秋市场

在洛阳，人们过节送礼物意识强，但礼品大众化，礼品知识缺乏，送礼物随波逐流，同时，礼品市场散乱，称心礼品难寻。据了解，在洛阳礼品市场缺乏品牌经营，专业度不高，个人礼品及商务礼品市场有很大的发展空间。

2011年自8月下旬，蟹都汇大闸蟹全国连锁机构开始预订蟹票以来，预订量已超出了前两年同期预订量。2009年，蟹都汇在洛阳设立专卖店，夺得了洛阳礼品市场的一

蟹都汇礼券炙手可热

过中秋节单位发福利、客户联系、走亲访友，一样都不能少。给员工福利是企业对员工贡献的价值肯定，团购什么才能实惠与面子双赢呢？给客户送礼是维持双方合作关系的纽带，送什么才能显示我们的诚意与时尚呢？给亲友送礼是表达亲情的温暖，送什么才能显示体面与温情呢？蟹都汇礼券——让我不再为中秋送礼而烦恼。对于单位

负责采购福利的孙主任来说，以往中秋礼品市场上都是一些比较传统的礼品，没有什么可选的。他听朋友说蟹都汇礼券不错，是中国大闸蟹知名品牌，品质有保证，昨日就早早来店里订购了68套1000元、20套600元“蟹都汇”礼券。“蟹都汇”礼券分为380元、600元、1000元和2000元不等，礼券均选用高档精致票盒包装，体现送礼品位，是送礼佳品。据了解蟹都汇还有专门送货的团队，只要您的一个电话工作人员

就可以在几小时内送到您的家里。如此贴心服务只有蟹都汇才能做到。笔者在蟹都汇看到，每套礼券都配上正宗绍兴花雕以及蟹都汇秘制蟹料，解决了您不会做蟹的烦恼。蟹都汇礼券送礼送的是“高贵与面子”。(艺欣)



庆祝二期交房圆满落幕 感恩回馈活动周

超低首付 8 万元/套起

买房送装修基金或家电礼金

多层电梯洋房即将接受咨询

